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Exercice 1 :Entoure la bonne réponse                                                                          

1)Par convention, le courant électrique sort de : 

a)- Par la borne positive du générateur (+)                            b)-Par la borne négative du générateur (-) 

2) Une diode ne laisse passer le courant que : 

a)- Dans un seul sens                                                      b)- Dans le deux sens 

3) Certains dipôles sont sensibles au sens du courant, on dit qu’ils sont : 

a)- polarisés                                                           b)-lampe 

4) L’intensité du courant électrique se mesure avec un : 

a)- ampèremètre                                                    b)- milliampère 

5) Un ampèremètre se branche en : 

a)- série                                                                      b)- dérivations 

6) La tension aux bornes d’un dipôle est mesurée avec  

a)- voltmètre                                                    b)- milliampère 

7) La lampe et le moteur sont des ………………………………. 

a)- récepteurs                                                   b)- générateurs 

8) Un …………………..…. il se branche en dérivation  

a)- voltmètre                                                    b)- milliampère 

9) Le……………………………………… possède toujours une tension entre ses bornes. 

a)- générateur                                                  b)- récepteur 

10) l’unité de la tension électrique est : 

a)- ampère                                                   b)- volt 

  


